

## Monacóban jártam....

2018 októberében Európa egyik legszebb helyén, Monacóban „nyaralt” a családom. Pár napra meglátogattuk bátyámat, Benedeket, aki augusztus óta kint kosarazik a francia AS MONACO csapatánál.

Nagy izgalommal vártam az utazást, egyrészt mert már nagyon hiányzott Beni, valamint ez volt életem első repülése!

A bécsi repülőtérrel indultunk. Néhány perccel a felszállás után csodálatos látvány tárult elénk: hatalmas hegyeket szemlélhettünk felülről, a felhők között előbukkantak az Alpok csúcsai, folyók, tavak, majd a Földközi-tenger.

A nizzai reptéren szálltunk le, innen emeletes vonattal utaztunk át Monacóba, ahol Benedek már várt minket. Négy csodás napot töltöttünk együtt, rengeteget sétáltunk ebben a tartományban, ami a világ második legkisebb országa, mindössze 1.93 km<sup>2</sup>, csupán 37 400 lakossal. A sziklák közé épült emeletes házak nagyon változatosak, két egyformát nem lehet találni. A szűk utcákon nagy a forgalom, zsúfolt az egész város, liftekkel, mozgólépcsőkkel lehet a szintek között közlekedni.

Az emeletes buszokon és a márkás motor-kerékpárokon kívül szinte csak több tíz-, száz-millió



autók vannak, pl. Bentleyk, Aston Martinok, Ferrarik, Rolls-Royce-ok...

Eszméletlen sok a turista a hercegi palotánál, az óceánáriumnál és a kikötőben. A Monte-Carlo-i Casinónál van a legtöbb magyar (mi legalábbis így hallottuk ☺).

Szerencsénkre sikerült úgy időzítünk, hogy meg tudtuk nézni, hogyan szerepel Beni új csapatánál. Az U21-es bajnokság

meccsén 15 percet játszott, és ez idő alatt 4 ponttal járult hozzá a végső győzelemhez. A mérkőzés után a monacói felnőtt csapat is pályára lépett, mi pedig egy nagyon színvonalas meccset láthattunk. Az utolsó napon elbúcsúztunk Benitől, és visszavonatoztunk Nizzába, ahonnan a repülőtérre indultunk. A hazaúton egy kisebb légörvénybe keveredtünk, ami egy picit félelmetes volt, de stabilan földet értünk, és indultunk hazafele.

Szívesen maradtam volna még tovább, ám remélem máskor is el tudok jutni erre a bámulatos helyre.



*Kovács Áron Boldizsár (6.a)  
Landerhegyi Sportiskolai Általános Iskola*